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Шановний пане Володимире!

У відповідь на запит на публічну інформацію від 25.05.2024 року, що 

надійшов разом із супровідним листом Державної судової адміністрації України 

від 30.05.2024 року № інф/Б674-24-681/24, державне підприємство 

«Інформаційні судові системи» (далі – Підприємство), у межах компетенції, 
повідомляє наступне.

Щодо питання 1 та 2 Підприємство роз’яснює наступне.
Порядок взаємодії інформаційно-телекомунікаційних систем  з 

інтегрованою системою електронної ідентифікації регламентований  

Положенням про інтегровану систему електронної ідентифікації, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 № 546 (далі – 

Положення).
Відповідно до Положення, інтегрована система електронної ідентифікації 

(далі - Система) - інформаційно-телекомунікаційна система, яка призначена для 

технологічного забезпечення зручної, доступної та безпечної електронної 
ідентифікації та автентифікації користувачів системи, сумісності та інтеграції 
схем електронної ідентифікації, їх взаємодії з офіційними веб-сайтами (веб-
порталами), інформаційними системами органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, юридичних осіб і фізичних осіб - підприємців, 
забезпечення захисту інформації та персональних даних з використанням єдиних 

вимог, форматів, протоколів та класифікаторів, а також задоволення інших 

потреб, визначених актами законодавства. Доступ до системи здійснюється через 

відкритий інформаційний ресурс, який має офіційну адресу в Інтернеті 
(https://id.gov.ua). 

Система забезпечує отримання, верифікації та перевірки відомостей щодо 

фізичних і юридичних осіб, з використанням інформації національних 

електронних інформаційних ресурсів, авторизація користувачів у Системі 
здійснюється з використанням кваліфікованих електронних підписів, що 
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знаходяться на файловому носії, хмарному чи іншому захищеному носії, за 

допомогою сервісу «Дія.Підпис». 
Згідно з п. 9 Положення,  об’єктами взаємодії є, зокрема, інформаційно-

телекомунікаційні системи органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування; інформаційно-телекомунікаційні системи, які реалізують схеми 

електронної ідентифікації тощо. Підсистема «Електронний суд» Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи (далі - ЄСІТС) є об’єктом взаємодії з 

Системою. На даний час авторизація користувачів у підсистемі «Електронний 

суд», у тому числі підсистемі ВКЗ, можлива лише з використанням  

кваліфікованих електронних підписів, виданих кваліфікованими надавачами 

електронних довірчих послуг, який міститься на офіційному сайті Центрального 

засвідчувального органу https://czo.gov.ua/ca-registry. При цьому, при отриманні 
кваліфікованих електронних підписів обов’язкова верифікація отримувача 

ключа (особиста, або через українські банки за наявністю у іноземця відкритого 

банківського рахунку). 
Закон України «Про електронні довірчі послуги» в статті 38 передбачає два 

альтернативні випадки визнання Україною іноземних електронних підписів: 
якщо український уповноважений орган визнає, що іноземні надавачі послуг 

електронного підпису відповідають українським вимогам; якщо є міжнародний 

договір, за яким Україна включає іноземних надавачів послуг електронного 

підпису до власного реєстру.
Водночас, наразі зазначені випадки не є застосовними в Україні у зв’язку  

з відсутністю міжнародного законодавчого врегулювання. Проте, принагідно 

повідомляємо Вам, що 01.12.2022 прийнято Закон № 2801-IX про взаємне 

визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та застосування 

законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації. Для 

реалізації зазначеного Закону прийнято постанову Кабінету Міністрів України 

від 14.11.2023 № 1198 «Деякі питання визнання іноземних сертифікатів 

відкритих ключів, електронних підписів, а також використання інформаційно-
комунікаційної системи центрального засвідчувального органу для забезпечення 

визнання в Україні електронних довірчих послуг, іноземних сертифікатів 

відкритих ключів, що використовуються під час надання юридично значущих 

електронних послуг у процесі взаємодії між суб’єктами різних держав». 
Передбачено, що прийняті положення забезпечать можливість використовувати 

кваліфіковані електронні підписи країн ЄС в Україні, що дасть змогу громадянам 

ЄС підписувати в Україні е-документи своїми е-підписами, а також надавати 

електронні довірчі послуги в нашій державі. Обов’язки щодо забезпечення 

роботи механізму визнання іноземних ЕЦП на практиці покладено на ДП «Дія».
На жаль, Підприємство, не наділено повноваженнями самостійно 

приймати рішення щодо порядку здійснення верифікації іноземців для їх 

авторизації у ЄСІТС та його підсистемах іншим способом, ніж визначений на 

даний час законодавством: з використанням кваліфікованих електронних 

підписів. 
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Враховуючи вищевикладене, Ваш запит в цій частині для надання відповіді 
за належністю направлено ДП «Дія». 

Щодо питання 3, Підприємство є адміністратором ЄСІТС, в тому числі ВКЗ. 
Підприємство не здійснює підтримку програмного забезпечення ZOOM. 

Виходячи із зазначеного вище, питання знаходиться поза межами повноважень 

Підприємства. 

З повагою,

в. о. генерального директора Віктор ПОНОМАРЕНКО

Олена Лоленко (044) 206-35-60


